



WHEREAS, Hannah Roberts is a native of Buchanan, Michigan, and graduate of Buchanan High School; and

WHEREAS, Hannah Roberts, through her many years of hard work, determination and talent was the first woman to land a 360 tail whip in competition and has become a world-renowned as a three-time BMX Freestyle World Champion; and

WHEREAS, Hannah Roberts represented Team U.S.A. in the 2020 Tokyo Olympics in the debut of the Women's BMX Freestyle event held July 31 2021; and

WHEREAS, on July 31, 2021, Hannah Roberts battled through injury to win a Silver Medal at the 2020 Tokyo Olympics, becoming the youngest American medalist in cycling since 1912; and

WHEREAS, the City of Buchanan wants to acknowledge that Hannah Roberts has proven herself as an amazing athlete and role model for our local youth;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City of Buchanan Commission, on the eve of her birthday, proclaims that the 10<sup>th</sup> day of August each year shall henceforth forever be celebrated as "Hannah Roberts Day" in the City of Buchanan.

City of Buchanan Commission

Sean Denison, Mayor

Mark Weedon, Mayor Pro Tem

Cameron Downey

Larry Money

Patrick Swem

August 9, 2021